

Notulen Bestuursvergadering nr. 277 van 11 september 2017 (conference call)

Aanwezig: Paul, Johan, Josine, François, Helma, Michel, Michiel, Theo-Willem

Afwezig: Vincent

BMM-coördinator: Kris

1. Welkom door Voorzitter

2. Goedkeuring BV nr. 276

Het verslag werd goedgekeurd na correctie van wat tikfouten.

3. NJV – stand van zaken

François deelt mee dat de uitnodiging momenteel wordt opgesteld en deze week voor goedkeuring zal worden doorgestuurd naar het bestuur.

Streefdoel is dat de uitnodiging vrijdag kan worden doorgezonden naar het secretariaat en dat deze volgende week naar de leden wordt uitgezonden.

De korting actieve leden op de site is geregeld.

Paul benadrukt dat de sprekers elkaar niet mogen overlappen. François zal dit tijdens de aankomende conference call (12 september) verifiëren.

Paul wijst erop dat de AIPPI-studiedag samenvalt met de NJV. François zorgt ervoor dat wordt nagevraagd of AIPPI niet kan uitstellen. Paul denkt dat de contactpersoon hiervoor Nele D'Hallewijn van Arnold & Siedsma (secretaris) is.

4. Bespreking samenstelling subcommissie Young BMM en stand van zaken van dit event en Brussels en Dutch events

Kate O' Rourke komt op 15 en 16 november spreken op het Brussels en Dutch event. Paul zal nagaan bij het secretariaat of haar vervoer, overnachting etc. geregeld zijn.

Michiel moet het exacte adres van het event nog medelen aan het secretariaat.

Hij laat weten dat aan Nederlandse kant nog gezocht wordt naar een geschikte locatie. Er ontstaat een discussie over vraag of dit best extern wordt geregeld of bij een kantoor.

De locatie zou duidelijk moeten zijn tegen 1e week van oktober. De bestuursleden denken dat er niets op tegen is dat het huidige event bij een kantoor wordt georganiseerd. Michiel zal nagaan of dit bij Ploum Lodder Princen kan (Willem Leppink).

Young BMM: een aantal bestuursleden hadden een gesprek met Ingrid De Groot, nieuw voorzitter van de subgroep. Ze vroeg onder meer welk budget voorhanden is.

De bestuursleden zijn het erover eens dat het Young BMM-event voorbehouden moet blijven aan BMM-leden (in tegenstelling het Brussels en Dutch event).

De Young BMM-avond zou er als volgt uitzien:

- Educatief deel door jong BMM-spreker. Er ontstaat een discussie of het onderwerp al dan niet gekoppeld moet worden aan het thema van de VJV. De bestuursleden besluiten dat beiden beter niet hetzelfde thema behandelen (concurrente vermijden).
- Borrel met feestje.

Young BMM-commissie: deze zou zijn samengesteld uit 4 tot 6 mensen met een mandaat van 2 jaar. Het mandaat is voorlopig beperkt tot 2 jaar omdat daarna een evaluatie van het functioneren zal gebeuren. Dit betekent dus niet noodzakelijk dat de volledige commissie na 2 jaar zou vernieuwd worden. Deze commissie zal zich naast het Young BMM-event ook met het Brussels en Dutch event bezighouden. De extra contactpersonen voor het Brussels event is Paul en deze voor het Dutch event is Michiel. Er zijn al een aantal kandidaten. Het bestuur zal ook nog de reacties op de oproep in de *newsletter* afwachten.

Helma zal het budget Young Event proberen in te schatten.

De leden merken op dat er een soort combiticket zal moeten voorzien worden voor het Young BMM-event en de VJV.

Met het oog op het Young event zou vrij snel moeten beslist worden waar de VJV doorgaat.

Voor het Franstalig event hebben François en Paul een lijst van leden overlopen volgens taalrol. Ze zijn zo tot 61 Franstalige leden gekomen. Datum voorstel door François: 19 oktober 2017. Een locatie wordt nog gezocht door François.

Theo-Willem stelt voor dat het secretariaat leden consulteert om hun leeftijd en voorkeurstaal correspondentie te kennen.

Dit zou nog in het BMM news kunnen opgenomen worden. Michel zorgt ervoor.

5. Anti-scam network – update

EUIPO heeft een joint statement voor samenwerking voorgelegd dat ondertekend werd door de BMM.

Thera blijft contactpersoon. Er wordt momenteel een actieplan voorbereid dat in principe tegen eind september zou moeten klaar zijn. Tegen de najaarsvergadering moet dit kunnen voorgelegd worden aan de leden.

6. Update/ status nieuwe website

Michel: de vernieuwing is al ver gevorderd. Sommige informatie moet nu nog worden geactualiseerd worden. En alles moet nog vertaald worden.

Kris stelt voor de teksten voor vertaling naar haar door te sturen waarna ze zal laten weten binnen welke termijn een vertaling kan worden aangeleverd.

Michel zal nog nagaan of leden zich via de site kunnen aanmelden voor BMM-bijeenkomsten.

7. Lening aan BBMM

Josine heeft dit besproken met het BBMM en wacht momenteel op meer informatie.

8. Nieuwe leden

Alle kandidaat-leden werden aanvaard.

Johan stelt voor van de gelegenheid gebruik maken om de nieuwe leden uit te nodigen voor de opleiding.

9. Keurmerk commissie en gebruik van de naam BMM en verwijzing naar BMM merkengemachtigden door derden

Een lid diende klacht in omdat een derde het keurmerk ten onrechte zou gebruiken.

Michiel laat weten dat nog geen definitief resultaat werd geboekt.

Michiel zal dit blijven opvolgen en feedback geven als dit geregeld is.

10. Actiepunten overlopen (zie bijlage)

Aansprakelijkheidsverzekering: Josine heeft hierover een afspraak vastgelegd met een verzekeringsmaatschappij. Ze zal terugkoppelen zodra ze nieuws heeft.

11. WVTK:

- Brexit:

Er kwam een Frans initiatief om te onderhandelen tussen sisters (- UK) over de Brexit.

Paul vraagt zich af of een subcommissie nodig is die bv. peiling zou kunnen doen bij leden.

Het bestuur is van oordeel dat de wetgevingscommissie het best geplaatst is om een vragenlijst op te stellen. Kris zal hierover contact opnemen met Tanguy.

- Nieuwe privacy verordening: hoe gaat BMM daar mee om?

Dit moet worden bestudeerd. Paul stelt voor dit ook als onderwerp te behandelen tijdens VJV. Het onderwerp zou praktijkgericht moeten benaderd worden.

Francois zal dit rapporteren aan de programmacommissie.

- Vrijstellingen voor opleiding:

De persoon die om vrijstellingen heeft gevraagd voor de opleiding heeft Josine opnieuw benaderd en geargumenteed waarom ondanks njet van het bestuur toch vrijstellingen zouden moeten worden verleend. Josine zal hierover nog terugkoppelen nadat ze haar nota's hierover nog eens bestudeerd heeft.